

## Экскурсия в Пензенский областной клинический центр крови

10.06.2024 г. 4 отряд "Метеор" детского оздоровительного лагеря с дневным пребыванием "Шик" посетил Пензенский областной клинический центр крови.



Работники центра провели экскурсию. Сотрудники рассказали ребятам о том, кто такие доноры, как ими становятся, о том, что в ряде заболеваний маленьким пациентам лечебных учреждений остро требуется переливание компонентов донорской крови. Некоторым удалось лично оценить, какие условия предоставляются донорам.



Ежегодно 14 июня в разных странах мира отмечают Всемирный день донора крови. В этот день мы выражаем благодарность людям, которые добровольно и безвозмездно сдают свою кровь, необходимую для спасения человеческих

жизней, и повышаем осведомленность о необходимости регулярного донорства крови для обеспечения качества, безопасности и наличия крови и продуктов крови для нуждающихся в них пациентов. Отдыхающие дети поздравили с приближающимся праздником доноров, сотрудников учреждения и подарили им рисунки.



В конце экскурсии маленькие гости Центра крови получили сувениры в виде браслетов с символикой донорства.



Экскурсия вызвала положительные эмоции у ребят.